# К 85-летию СГЮА в Саратове открылся первый Международный фестиваль науки

#### Максим ИСАЕВ

В трехдневной программе приняли участие члены научных сообществ из десяти зарубежных стран и России.

Школьники, студенты, магистранты, аспиранты и состоявшиеся ученые - 18 апреля в стенах Саратовской государственной юридической академии собралось практически все международное научное сообщество. В СГЮА приехали также представители шестидесяти крупных высших учебных заведений России и десяти стран ближнего и дальнего зарубежья. Поводом для такой встречи послужило открытие масштабного международного фестиваля, посвященного 85-летнему юбилею академии.

### ТРИ ДНЯ НАСЫЩЕННОЙ ПРОГРАММЫ

- Мероприятие такого уровня у нас проводится впервые, но его масштаб и актуальность уже поражают, - отметил в своем вступительном слове проректор по научной работе Саратовской государственной юридической академии Евгений Вавилин. - В нем принимают участие



СГЮА - 85 лет классических традиций в образовании.

**свыше 1300 человек.** В течение трех дней их ждет насыщенная и интересная программа, а это более 30 мероприятий различного уровня: международная научно-практическая конференция, международный круглый стол в формате видеоконференции, открытые лекции, тренинги, мастер-классы и многое другое.

Кстати, помимо «взрослого» научного сообщества, в фестивале науки принимают участие и школьники из учебных учреждений Саратова и районов области, а также гости из школ Ставропольского края. По заверению организаторов, несмотря на то что мероприятие проводится впервые, в будущем оно однозначно станет традиционным и с каждым годом будет только расширяться.

#### ФЕСТИВАЛЬ ОБЪЕДИНИЛ ДЕСЯТЬ СТРАН

Помимо российских вузов, на фестиваль науки в СГЮА по приглашениям прибыли члены научных сообществ из Китая, Германии, Латвии, республик Мадагаскар, Мозамбик и Кабо-Верде, Украины, Казахстана, Белоруссии, Киргизии. Гостям

оказали искренний и теплый прием и познакомили с достопримечательностями города.

- Желаю вашему фестивалю больших успехов. Мы специально приехали по приглашению СГЮА и ни разу не пожалели об этом, - делится впечатлениями доцент кафедры Кыргызского национального университета имени Жусупа Баласагына Азамат Кадыров. - Те, кто говорит, что Саратовская область находится на периферии, не правы. Это лишь географический факт. В доказательство хотелось бы сказать, что Саратовская государственная юридическая академия является ведущим юридическим вузом не только в России, но и в мире. Радует, что у нас единые научные интересы, и от фестиваля ждем плодотворного сотрудничества.

#### СОЗДАНА НОВАЯ АССОЦИАЦИЯ

Фестиваль успел охватить практически все сферы в области юриспруденции. В результате участники конференций и круглых столов получили интересный, а главное, полезный опыт, который поможет им в обучении и становлении новых кадров: адвокатов, юристов, криминалистов и других специалистов правовой деятельности. Одним из

#### **ДОСЛОВНО**

#### Татьяна ЖУРИК, Уполномоченный по правам человека в Саратовской области:

- На юбилейном логотипе академии существует надпись: «Здесь готовят профессионалов». Я с этим согласна. Я горжусь тем, что являюсь выпускницей Саратовской государственной юридической академии, как и большинство моих сотрудников, которые также окончили этот вуз. Очень надеюсь, что новое поколение не только будет соответствовать выдающимся выпускникам по профессионализму, но и обязательно поднимется на планку выше и достигнет новых высот. Поздравляю СГЮА с юбилеем и желаю ее студентам здоровых профессиональных амбиций!

важнейших итогов проведения трехдневного фестиваля стало заключение специального соглашения.

- В формате фестиваля науки по инициативе наших студентов был проведен всероссийский съезд молодежных научных сообществ, - добавляет Евгений Вавилин. - По его итогам был подписан документ о создании Ассоциации студенческих юридических научных сообществ вузов РФ.

Это еще одно преимущество, доказывающее важность и необходимость фестиваля, организованного СГЮА

#### ОБЪЯВЛЕНИЯ

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8(8452) 53-42-21.

Опытный психолог с врачебным образованием снимает стрессы, неврозы, помогает избавиться

от пьянства, курения А. Б. Старцев

(845-2) 53-09-27

doctor.startsev@gmail.com

КОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

#### ВНИМАНИЕ ОПЕКУНАМ И БЫВШИМ ПОД ОПЕКОЙ ДЕТЯМ-СИРОТАМ!

Необходимо взыскать задолженность по опекунским пособиям, выплаченным до 2005 года, в судебном порядке! Также напоминаю, что период взыскания увеличился с 1992 по 2005 год. Всем, кто взыскивался ранее только с 1999 года, просьба вновь собрать документы. За дополнительной информацией обращаться по телефонам:

8-919-831-03-90, 8-927-223-32-49.

**СЕРГЕЕВА Крестина Сергеевна.** 

#### Детям-сиротам Саратовской области 12 лет недоплачивали опекунское пособие!



В период с 1992 по 2005 год дети-сироты и дети, оставшие- ся без попечения родителей, которые находились под опекой, опекунское пособие получали и получали по поставить по поставить по поставить по поставить по постави

В настоящий момент имеется задолженность по выплате опекунского пособия. Для того чтобы получить денежные средства, вам необходимо предоставить документы для взыскания в судебном порядке.

Сумма выплат (взыскания) у каждого будет индивидуальной, в зависимости от времени нахождения под опекой. Так, Осипова Екатерина Викторовна находилась под опекой в период с ноября 2000 по 2004 год и с нашей помощью получила 297 649,22 руб. (121 277,38 руб. - задолженность по опекунскому пособию, 176 371,84 руб. - индексация).

Для того чтобы взыскать задолженность, вам необходимо обратиться за консультацией по телефонам: **8-937-145-50-55**. С дополнительной информацией вы можете озна-

фонам: **0-937-143-30-33.** С дополнительной информацией вы можете озн комиться на нашем сайте **Opekatit.com** 

Рекла

# КРЕДИТНЫЙ ЮРИСТ ДОСУДЕБНАЯ И СУДЕБНАЯ ЗАЩИТА ОТ КРЕДИТОРОВ И КОЛЛЕКТОРОВ И КОЛЛЕТТОРОВ И КОЛЛЕКТОРОВ И КОЛЕТТОРОВ И КОЛЕТТОРОВ И КОЛЛЕКТОРОВ И КОЛЕТТОРОВ И КОЛЕТТОРОВ И КОЛЕТТОРОВ И КОЛЛЕТТОРОВ И К

#### психотерапевт ЗВОНКОВ В. И.

Искореню пьянство, курение, ожирение, игроманию, страхи, боли, неврозы, депрессии. Код долголетия, омоложения

тел. 36-22-57

# Госуслуги в электронном виде: доступность, прозрачность, оперативность!

Уважаемые заявители - получатели государственных услуг! Государственное учреждение - Саратовское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации осуществляет предоставление государственных услуг в электронном виде. Они доступны как для юридических, так и для физических лиц. Все, что необходимо, - зарегистрироваться на едином портале государственных и муниципальных услуг <a href="https://www.gosuslugi.ru/">https://www.gosuslugi.ru/</a> и получить доступ к услугам Фонда прямо с рабочего места или из дома.

## Преимущества предоставления государственных услуг в электронном виде:

#### - экономия времени.

Вся информация в любое время суток отправляется из дома (для граждан) или из офиса (для страхователей). Отсутствует необходимость явки в региональное отделение Фонда, необходимость ожидания;

#### отсутствие дублирования.

Предоставление документов с усиленной квалифицированной подписью не требует дублирования этих документов на бумажных носителях (при оказании ряда услуг);

#### - экономия расходных материалов.

Получение услуг в электронном виде экономит расходы на бумагу, распечатку и копирование, хранение документов на бумажных носителях.

Полный перечень государственных услуг, предоставляемых Фондом социального страхования Российской Федерации в электронном виде, можно увидеть на портале государственных услуг Российской Федерации по следующему адресу:

http://www.gosuslugi.ru/pgu/stateStructure/10000001764.html#!\_services

Государственное учреждение — Саратовское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации